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THE BISBEE RESTORATION ASSOCIATION Cotrlact Person:

DEPARTIT{EN? OF TIIE TREASITRY

Employer ldenti-f ication Nurnber :

86-6055076
DLN:

L7053306327 445

.fI'IJTE CHEN
Contact Telephoae Number:

(877) 829-s509

rD# 31261

Aecountiag Period Etrding:
June 30

hrblic Charity Stalus:
L70 (b) (1) (A) tvi)

For:m 990/'9e*Fz/ 99o-N Required:
Yes

Effectiwe Date of Exemption:
October 30, 2OL5

Contribution Deduct,ibility :

Yes
Addendum Applies:

NO

D€ar Applicant:

we're pleased to Lell you rrre determined you're exerrrpt from federal income tax
under Internal Reverrue Code (IRC) Section 501{e) (3). Donors can deduct
contributions they make to you under IRC Section 1?0. You're also qualified
to receive tax deductible bequesLs, devises, transfers or gifts under
Section 2055, 21A6, ot 2522. This letter could trelp resolve guestions on your
exerpt status. Please keep it for your records.

Organizations exempt under IRC SecLion 501(c) (3) are further cl-aesified as
either public charities or private fou.ndations. We determined yourre a pub1ic
chari-ty under Lhe IRC Section listed at the top of this letter.

Based on the informat.ion you subnitted with your application, we approved your
request. for reingtatement und.er Revenue Procedure }OL -LL. Your effective date
of exemption, as listed al the Lop of this letter, is the postmark date of your
applicat.ion.

If we indicated at the top of this letter that yourre required to file Form
99O.99O-EZ/990-N, our resords show youtre requi-red to file an annual
information return (Fonn 990 or Forrn 990-Ez) or electronic notice (Form 990-N,
the e-Postcard). If you don't, file a required return or notice for three
consecutive years, your exeqpt slatus r"ill be automatically revoked.

If we indicated at the tsop of this Letter Lhat an addendum applies, the
enclosed addendum is an int.egral part of Lhis let.ter.

For important infornat.ion about your responsibilities as a tax-exerq>t
organization, go to www.irs.gov/charities. Enter 14221--PCt in t\earch bar
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; :-,.:;:::;:. .:r TIIE BISBEE RES?ORATION ASSOCIATION

\- to vies publication 422L-F.C, Corapliance cuide for 501(e) (3) tr\rblic Charities,
,l which describes your recordkeeping. reporting:, €rnd. diselosure requirements.

Sincerely,

'Jeffrey I. Cooper
Director, SEesIPt Organizations
Ruling:s and .A.greenents

W
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